Rappels des lois vues au collége et en 2"%

1. Lois des intensités (loi des nceuds)
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2. Lois des tensions (loi des mailles)
U.,=U, =0,
U.=U,+U,
Les lois des tensions sont valables que
que soient la position et le nombre de récepteurs
Ug =6,12V dans le circuit.
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Caractéristique d'un résistor de 22 Q0.



4. Exercices

g Application des lois des intensités

Mobiliser des conn

2. Sur le schéma 1, I'ampéremeétre A1 indique 90 mA.
Que lira-t-on sur A, et A, ? Justifie ta réponse.

b. Surleschéma 2, A, indique 0,5A et A3 indique 0,3 A.
Que lira-t-on sur A, ? sur A, ? Justifie tes réponses.

c. Les lampes sont-elles identiques ? Justifie.
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Loi des mailles

. Calculs de tensions

+ VAL : Appliquer une relation entre des grandeurs physiques
1. Dans la maille (ABCDA) :

a.Déterminer U, en
fonction des autres
tensions de la maille.

b. Calculer u,, avec
U,=2V,
U, =3VetU,=4V.
2. Dans la maille ADEA :
a. Déterminer U, en
fonction des autres
tensions de la maille.

b. Calculer U, avec
U, =3V.

g La bonne réponse

Dans le circuit schématisé
ci-contre, les lampes sont
identiques, le voltmétre
affiche 3V, 'ampéremetre
A, affiche 1770 mA et A,
affiche 70 mA.

“ Retrouve la valeur
correcte dans chaque
cas. Justifie tes réponses.
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2V/3V/6V | 3V/6V/9V | 70mA /100 mA /170 mA




